Pravouhla soustava souradnic
Podivej se na https://slideplayer.cz/slide/3424132/

Opakovani: Bod A ma souradnice x, y — na 0Se X najdeme cislo 1(narysujeme carkované
kolmici), na ose y najdeme cislo 3 (narysujeme carkované kolmici), na priiseciku téchto
kolmic lezi bod A (opakovani najdes také v sesité)

1. Do pravouhlé soustavy souradnic zakresli body:
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2. Zapis souradnice
bodi: 51
4t
3,,
A
2T +
14
6 5 4 3 2 -1 0 1 2 3 4 5
_1”
-21
C
-37 +
41
B
+ -5+



https://slideplayer.cz/slide/3424132/

3. Do pravouhlé soustavy souradnic zakresli
pétiihelnik ABCDE a

vybarvi ho:

Al[-4;-5], B[2; -3], C[5; 7],

DIO; 6], E[-4; -4]

4. Vyznac body

E[2; 5], F[4; 5], G[1; 7], H[-2; 5],
1[0, 5], J[-2; 3], K[0; 3]

Spoj body podle abecedy. Vznikly
obrazec ptredstavuje jeden mésic

Vv roce? Poznas ho?




